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Ata da 12ª. Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, do período legislativo de 2013, realizada aos vinte e cinco dias do mês 
de setembro de 2013 (dois mil e treze), presidida pelo Sr. Vereador Alex 
Antonio Gomes de Faria e secretariada pelos Srs. Vereadores Fábio de Morais 
Polonia, Primeiro Secretário, e Laércio Fernandes Quitério, Segundo Secretário. 
Estavam presentes os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Anilton 
Murari, Cícero Aparecido Guimarães, Clóvis da Silva Cordeiro, Laércio 
Fernandes Quitério e Maurílio Martielho. Às 20h00 (vinte horas), estando a 
Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a 
décima segunda reunião extraordinária do período legislativo de dois mil e treze 
e convida o Sr. Vereador Adilson da Silva, para fazer a leitura de um trecho 
bíblico. Como não houve Expediente, o Sr. Presidente passa para o período 
destinado a Ordem do Dia. O Sr. Presidente coloca em Discussão o Projeto de 
Lei nº. 012/2013, de autoria do Executivo Municipal. O Sr. Vereador Maurílio 
Martielho diz: “Senhor presidente,  meus nobres pares, professoras aqui 
presentes, está aqui um projeto que veio a está casa através do chefe municipal 
que é o prefeito, mais todo mundo sabe que é uma lei federal,  e que através de 
vocês, através da associação do pessoal, da pressão também , porque é assim que 
consegue as coisas. E como eu disse que tudo que vem a essa casa aqui, que é 
pra beneficiar não só os professores mais todo o servidor publico, eu tenho 
certeza que em nenhum momento vai ser reprovado aqui. Como a gente falou 
desde o primeiro dia que chegou o projeto, foi lido, depois foi para as 
comissões, as comissões todas deram parecer favorável. E a primeira votação foi 
segunda e hoje é a segunda votação que, antigamente precisava de três votação e 
não precisa mais. E saindo daqui a segunda votação já vai para a publicação, que 
tenho certeza que na prefeitura provavelmente já devem ter chamado o cara da 
emprença  onde que publica as leis. Eu tenho certeza que até dia trinta de 
setembro os pagamentos de vocês estarão com reenquadramento com o plano de 
cargo e carreira. E dizer que é assim mesmo, que a gente vence uma luta é 
batalhando, cobrando o que é direito. Eu sempre falei que vocês são formadores 
de opiniões, e eu sei que não é fácil de estar dentro de uma sala de aula. A minha 
esposa não é professora mais viveu quase a vida inteira, está se aposentando 
agora a partir de outubro. E realmente vocês tem que ser valorizado, e o salário 
que vocês recebem hoje é pouco. Então parabéns, eu espero que vocês não só os 
projetos que venham beneficiar vocês mais que vocês venham e acompanham as 
sessões da câmara. Pra ver os projetos que o município manda pra câmara, 
acompanhar os trabalhos de cada vereador aqui. Porque eu tenho certeza que 
acho que todos aqui, não pensam em si próprio, pensam no bem estar de nossa 
população. Parabéns professores e essas são minhas palavras, obrigado”.  O Sr. 
Vereador Cícero Guimarães diz: “Boa noite presidente, munícipes, professores, 
quero agradecer a  presença de todos, e parabenizar a classe de professores que 
são unida. E pra mim o vereador Cicero, e todos os vereadores aqui é 
gratificante votar na segunda votação favorável ao plano de cargo e carreira dos 
professores, projeto de lei 12/2013. E quero dizer que admiro a união dos 
professores. Tem que ser assim mesmo, batalhar, lutar, procurar e vocês estão de 
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parabéns, obrigado presidente”. O Sr. Vereador Jorge Pereira diz: “Boa noite 
presidente, senhores vereadores, professores e todos os munícipes presente, em 
especial a professora Vania, que também é minha esposa, que também é do 
quadro.  E sei o tamanho da luta que é hoje você ir para uma escola e levar o 
ensino pras nossas crianças. Quero agradecer a presença dessa casa que não 
mediu esforços pra que junto com o departamento jurídico, junto com as 
comissões, vereador Maurílio,vereador Clovis,vereador Polaco, vereador Fabio, 
vereador Laercio que participam das comissões. No momento em que foi 
convocado, que chegou pra essa casa esse projeto, não foi medido esforços pra 
que o quanto antes pudesse ser votado.  E pode ter certeza que está bem 
adiantado,  faz pouco tempo que o projeto chegou nessa casa, e o presidente 
repassou esse projeto para as comissões, e também marcou essa extraordinária 
pra estar mostrando ai que não só para as classe dos professores mais tudo que 
vier de encontro pro bem estar da população, estaremos nos esforçando para 
fazermos o nosso melhor. Já disse em diversas reuniões que não fomos nós que 
fizemos esse plano, foi a classe que se reuniu e decidiu que no momento isso era 
melhor, e nós de maneira alguma poderíamos ir contra a vontade dos 
professores. Parabéns, vocês merecem e que nós possamos no futuro estar 
votando em outro plano de cargo e carreira dos funcionários públicos. O 
objetivo foi alcançado e feliz por participar dessa legislatura que esse momento 
especial para essa classe. Obrigado presidente”. O Sr. Vereador Clovis Cordeiro 
diz: “Boa noite presidente nobres vereadores, professores que se fazem presente 
na casa. Eu também gostaria de estar parabenizando a união de vocês, gostaria 
de deixar um convite a vocês que viessem mais, participassem das discussões 
aqui na camara, pra ver como funciona, qual o caminho certo a gente estar 
traçando. Espero que muito em breve que o prefeito mande um plano de cargo e 
carreira para o resto dos funcionários da prefeitura, e espero que eu esteje aqui 
nesse período. Gostaria de dizer que eu vi vocês baterem palmas duas ou três 
vezes aqui nessa casa, e eu quero falar para vocês que quem merece as palmas 
são vocês. Vocês são batalhadoras e merecem, eu gostaria de pedir pra que os 
vereadores aplaudissem vocês, eu vou aplaudir. (todos aplaudiram). Essas são 
minhas palavras presidente”. O Sr. Presidente coloca em Segunda Votação, 
tendo sido aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. O Sr. Presidente diz: 
“Quero agradecer a presença de todos os vereadores, as pessoas que se fizeram 
presentes, agora daqui pra frente que vocês continuem vindo aqui, não venha 
aqui só na época de pedir pra aumentar o salário de vocês. É importante que a 
área educacional do município esteja enganjada também na política. Pra que 
vocês possam preparar os próximos futuros políticos, que vão assumir nossas 
cadeiras aqui. Na verdade quem vai fazer parte dessa construção é vocês. 
Vivemos um momento hoje, onde algumas décadas atrás as crianças chegavam 
educadas na escola e o professor tinha o poder de dar continuidade a essa 
educação, e complementar a vida dessa criança. Hoje podemos presenciar que a 
educação hoje na sua grande maioria a educação é dada dentro da sala de aula. 
Os pais acabaram transferindo esse poder de educação para os professores, 
porque se inverteram os valores. Hoje vocês convivem mais com as crianças do 
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que os próprios pais. Então vocês tem uma responsabilidade muito grande na 
vida dessa crianças que vocês vão preparar. Eu acho que vocês estavam aqui 
quando eu disse, a professora Fátima estava presente, uma professora que a 
gente não esquece, foi minha professora, ela tem uma responsabilidade, ou 
irresponsabilidade de eu estar aqui hoje.  Pensem não só apenas na partem em 
que vocês trabalham, vocês militam, mais pensam nas outras clases que vocês 
fazem parte, tentam buscar ajuda pra esses outros funcionários públicos. Tentem 
encontrar uma forma de fazer com que essas crianças podem estar ocupando 
essas cadeiras aqui que nós vamos deixar. Nós não somos perpétuos, não 
nascemos vereador e não vamos morrer vereador, como o prefeito vai mudar e a 
cidade depende de vocês, vocês são a base do nosso município. Agradeço mais 
uma vez a presença de todos”. Nada mais havendo a ser tratado declara 
encerrada a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Jataizinho, aos vinte e cinco dias do mês de setembro de 2013. 

 
-Alex Antonio Gomes de Faria- 

Presidente 

 
-Fábio de Morais Polonia- 

Primeiro Secretário 
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